



В Екатеринбурге перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в незаконном проведении азартных игр

Следственным отделом по Октябрьскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летней жительницы г.Екатеринбурга. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконное проведение азартных игр).

По данным следствия, в декабре 2015 года обвиняемая в павильоне на остановке по улице Сибирский Тракт в Екатеринбурге установила автомат с азартными играми, который пользовался определенным спросом у посетителей павильона. Противоправная деятельность бизнес-леди была выявлена участковым уполномоченным полиции.

В ходе расследования уголовного дела проведена компьютерно-техническая судебная экспертиза, согласно заключению которой программно-аппаратный комплекс и системный блок, изъятые у гражданки, снабжены программным обеспечением, позволяющим осуществлять азартные игры.

Следователем СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Необходимо отметить, что санкцией ч.1 ст. 171.2 УК РФ предусмотрено наказание, в том числе, в виде лишения свободы на срок до двух лет.

21 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1109765>